

## PRIMEIRA ALTERAÇÃO AO MAPA DE PESSOAL DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALFÂNDEGA DA FÉ **JUNHO DE 2022**

#### ÍNDICE:

GABINETE DE COMUNICAÇÃO (GC)	2
GABINETE DE VETERINÁRIA MUNICIPAL (GVM)	
DIVISÃO FINANCEIRA (DF)	
DIVISÃO ECONÓMICA, SOCIAL E DE EDUCAÇÃO (DESE)	5
DIVISÃO DE URBANISMO E AMBIENTE (DUA)	6
DIVISÃO DE OBRAS E PLANEAMENTO (DOP)	7
DIVISÃO DE ÁGUAS E SANEAMENTO (DAS)	9
DIVISÃO JURÍDICA, ADMINISTRATIVA E DE RECURSOS HUMANOS (DJARH)	10
DIVISÃO DA CULTURA, TURISMO E DESPORTO (DCTD)	11
TOTAL GERAL	12





DIVISÃO JURÍDICA, ADMINISTRATIVA E DE RECURSOS HUMANOS (DJARH)

## MAPA DE PESSOAL PARA O ANO DE 2022 | 1ª ALTERAÇÃO

#### GABINETE DE COMUNICAÇÃO (GC)

ATRIBUIÇÕES, COMPETÊNCIAS E	UO	CD	1	rs		EI		TI	(	CT	1	ΑT	E	G	E	<b>E</b> O		0	F	:C		F	Área de Formação a	cadémica
ACTIVIDADES	00		СТІ	CTR	CTI	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	e/ou profissio	nal								
			1																				Licenciatura Jornalismo da Comunica	
							1																DL97/2001	
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO	Gabinete de		1																				Licenciatura Tecnol Comunicaçã	
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Comunicação		1				1																Providos	2
			1																				Não Providos	1
																							Cativos	0
																							Providos	2

Legenda: UO: Unidade Orgânica; CD: Chefe de Divisão; TS: Técnico Superior; El: Especialista de Informática; TI: Técnico de Informática; CT: Coordenador Técnico; AT: Assistente Técnico; EG: Encarregado Geral; EO: Encarregado Operacional; AO: Assistente Operacional; FC: Fiscal Coordenador; F: Fiscal

	Cativos	0
	Providos	2
TOTAL	Não Providos	1
	Cativos	0



## MAPA DE PESSOAL PARA O ANO DE 2022 | 1ª ALTERAÇÃO

#### GABINETE DE VETERINÁRIA MUNICIPAL (GVM)

ATRIBUIÇÕES, COMPETÊNCIAS E	UO	CD		TS		El		TI	0	ст	,	AT .	E	G	E	<b>EO</b>	Į.	10	ı	FC			Área de Formação a	cadémica
ACTIVIDADES	00		СТІ	CTR	СТІ	CTR	CTI	CTR	CTI	CTR	CTI	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	CTI	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	e/ou profissio	nal
			1																				Licenciatura Enferi Veterinaria	
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO	Gabinete de		1																				Licenciatura Medicina	Veterinár
DOS SERVIÇOS	Veterinária Municipal		1																				Providos	1
MUNICIPAIS.	Wullicipal		1																				Não Providos	1
																							Cativos	0
																							Providos	1
genda: UO: Unidade Orgânica;								ática; TI:	Técnic	o de Info	ormátic	a; CT: Co	ordena	dor Téci	nico; A1	Γ: Assiste	nte Té	cnico; E0	G: Enca	rregado		Ĭ	Não Providos	1
eral; EO: Encarregado Operacio	nai; AU: Assistente (	operacional	; FC: FI:	scai Coor	denado	r; F: FISC	aı															2	Cativos	0



DIVISÃO JURÍDICA, ADMINISTRATIVA E DE RECURSOS HUMANOS (DJARH)

## MAPA DE PESSOAL PARA O ANO DE 2022 | 1ª ALTERAÇÃO

DIVISÃO FINANCEIRA (DF)

ATRIBUIÇÕES,	UO	CD		TS		EI		TI	(	СТІ	,	ΑT	E	EG		<b>=</b> 0	,	0	F	c		F	Área de Formação aca	ndém <u>ica e/</u>
COMPETÊNCIAS E ACTIVIDADES	UO		СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	profissiona	al												
																							Licenciatura Informátic	a de Ges
		1																					Licenciatura Informatic	
					1																		(em comissão de	serviço)
AS PREVISTAS NO											1													
REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Divisão Financeira										1													
MUNICIPAIS.																							Providos	2
		1									1													
																							Não Providos	0
					1																		Cativos	1
ATRIBUIÇÕES,		CD		TS		EI		TI	(	СТ	,	ΑT	E	EG		<b>≣</b> 0	F	10	F	-C		F	Área de Formação aca	adémica e
COMPETÊNCIAS E ACTIVIDADES	suo		СТІ	CTR	СТІ	CTR		CTR		CTR	profissiona													
							1																DL97/2001	1
AS PREVISTAS NO	Gabinete de						1																Providos	1
REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Informática																						Não Providos	0
MUNICIPAIS.																							Cativos	0
		l	2																				Licenciatura em Cor	
AS PREVISTAS NO			2																				Providos	2
REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Sector Económico- Financeiro		+-																				Não Providos	0
MUNICIPAIS.	T III III II COII O		-																					
																							Cativos	0
									1														12.º Ano/Curso Eq	quiparado
			1																				Licenciatura Admir Regional e Auta	
			1																				Licenciatura Gestão	
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO	Secção de Aprovisionamento,		+ -																					
DOS SERVIÇOS	Contratualização e										1												12.º Ano/Curso Eq Licenciatura: Conta	
MUNICIPAIS.	Património		1																				Gestão; Econo	
			2						1														Providos	3
			1								1												Não Providos	2
																							Cativos	0
									1														12.º Ano/Curso Eq	
AS PREVISTAS NO			1																				Licenciatura em G Administração P	
REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Secção de Contabilidade		1						1														Providos	2
MUNICIPAIS.																							Não Providos	0
																							Cativos	0
							1																DL97/2001	1
AS PREVISTAS NO											1												12.º Ano/Curso Eq	uiparado
REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Secção Tesouraria						1				1												Providos	2
MUNICIPAIS.																							Não Providos	0
																							Cativos	0

Legenda: UO: Unidade Orgânica; SUO: Subunidade Orgânica; CD: Chefe de Divisão; TS: Técnico Superior; El: Especialista de Informática; TI: Técnico de Informática; CT: Coordenador Técnico; AT: Assistente Técnico; EG: Encarregado Geral; EO: Encarregado Operacional; AO: Assistente Operacional; FC: Fiscal Coordenador; F: Fiscal



MAPA DE PESSOAL PARA O ANO DE 2022 | 1ª ALTERAÇÃO

DIVISÃO ECONÓMICA, SOCIAL E DE EDUCAÇÃO (DESE)

ATRIBUIÇÕES,	UO	CD	1	гs	-	EI		TI	C	т	Å	AT .	E	EG	E	EO .	ļ	AO	F	-c		F	Área de Formação a	académic
COMPETÊNCIAS E ACTIVIDADES	00		СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	e/ou profission									
		1																					Licenciatura Servi	ço Socia
AS PREVISTAS NO	Divisão		1																				Licenciatura Serviço Comissão de Se	Social (I
EGULAMENTO INTERNO	Economica, Social e de	1																						1
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Social e de Educação	- '																					Providos Não Providos	0
			1																				Cativos	1
ATRIBUIÇÕES,		CD		ΓS		El		TI	С	T	,	ΑT	F	EG	F	ΞO	F	AO	F	-C		F		
COMPETÊNCIAS E	suo		СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	Área de Formação a e/ou profission	académi onal								
ACTIVIDADES				CIK	CII	CIK	CII	CIK	CII	CIK	CII	CIK	CII	CIK	CII	CIK	CII	CIK	CII	CIK	CII	CIK		
			1																				Licenciatura em S	
40 0051/10740410			1																				Licenciatura em Con Empresaria	
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO	Equipa Multidisciplinar		1																				Licenciatura Engenh	
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	(+Economia)		3																				Alimentar	
			-																				Providos Não Providos	3
	-																						Cativos	
																							Cauros	
AS PREVISTAS NO	Gabinote de																							1
REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Gabinete de Apoio ao																						Providos	0
MUNICIPAIS.	Emigrante																						Não Providos	(
																							Cativos	(
AS PREVISTAS NO	O-hi i																							
REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Gabinete de Apoio ao																						Providos	0
MUNICIPAIS.	Imigrante										_												Não Providos	(
																							Cativos	ožo Cos
			2																				Licenciatura Educa	
			1																				Licenciatura Psi	
			3																				Licenciatura Servi	
			1																				Licenciatura Soc	
AS PREVISTAS NO																	1						Escolaridade Obr	rigatória
REGULAMENTO INTERNO	Secção da Ação										2												12.º Ano/Curso Eq	uiparad
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Social e Saúde								1														12.º Ano/Curso Eq	uiparad
			1																				Licenciatura Psicom	notricida
			1																				Licenciatura Servi	ço Socia
			8						1		2						1						Providos	13
			2																				Não Providos	2
																							Cativos	0
			2																				Licenciatura Educaç	ão Mus
			1																				Licenciatura Ge	
																							Administração F	
			1																				Licenciatura Psic	
			1																				Licenciatura 1º	
10 005 (0710 10			-																					
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO	Secção da														1								Escolaridade Obr	rigatoria
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Educação																33						Escolaridade Obr	rigatória
									1														12.º Ano/Curso Eq	uiparad
											7												12.º Ano/Curso Eq	
																	3						Escolaridade Obr	
			6						1		7				1		33						Providos	4
																							Não Providos	(
																	3						Cativos	3
			4																				Licenciatura Educa	dores o
			1																				Infância Licenciatura Nutrio	cionic=-
AS PREVISTAS NO	Catass		1																				Licenciatura Nutrio	
REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Setor para a Infância e		1																				Licenciatura Psicom	
MUNICIPAIS.	Juventude		7																				Providos	7
																							Não Providos	,
				1				1									1							
																							Cativos	0
																						TOTAL	Cativos Providos	7



DIVISÃO JURÍDICA, ADMINISTRATIVA E DE RECURSOS HUMANOS (DJARH)

## MAPA DE PESSOAL PARA O ANO DE 2022 | 1ª ALTERAÇÃO

#### DIVISÃO DE URBANISMO E AMBIENTE (DUA)

ATRIBUIÇÕES, COMPETÊNCIAS E	UO	CD		TS		EI		ri .		CT		AT		G		0		10		=C		F	Área de Formação académica e/ou profissional	Suplemento de Penosidad
ACTIVIDADES			CTI	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	CTI	CTR	Licenciatura Arquitetura e Pós	
		1																					Graduação Ordenamento do Território	
AS PREVISTAS NO EGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Divisão de Urbanismo e		1																				Licenciatura Arquitetura e Pós Graduação Ordenamento do Território (Em Comissão de Serviço	)
MUNICIPAIS.	Ambiente	1																					Providos 1	
																							Não Providos 0	
			1																				Cativos 1	
ATRIBUIÇÕES, COMPETÊNCIAS E ACTIVIDADES	suo	CD		TS CTR		<b>EI</b> CTR		TI CTR		CTR		AT CTR		G CTR		CTR		CTR		c CTR		F CTR	Área de Formação académica e/ou profissional	
									1														12.º Ano/Curso Equiparado	_
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO	Secção de Apoio										1												12.º Ano/Curso Equiparado	
DOS SERVIÇOS	Administrativo								1		1												Providos 2	
MUNICIPAIS.																							Não Providos 0	
																							Cativos 0	
			1																				Licenciatura Educação Física e Desporto	
AS PREVISTAS NO									1														12.º Ano/Curso Equiparado	
REGULAMENTO INTERNO	Secção de										1												12.º Ano/Curso Equiparado	
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Proteção Civil		1						1														Providos 2	
											1												Não Providos 1	
																							Cativos 0	
AS PREVISTAS NO			1																				Licenciatura Engenharia Florestal	
REGULAMENTO INTERNO	Gabinete		1																				Providos 1	
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Técnico Florestal																						Não Providos 0	
																							Cativos 0	
AS PREVISTAS NO			1																				Licenciatura Arquitetura	
REGULAMENTO INTERNO	Setor de																						Providos 0	
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Licenciamento		1																				Não Providos 1	
																							Cativos 0	_
			1	-																			Licenciatura Geografia	
					1																		Licenciatura Informática de Gestã	) -
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO	Setor de Ordenamento do		1																				Licenciatura Arqueologia	_
DOS SERVIÇOS	Território e		1																				Licenciatura Geografia	
MUNICIPAIS.	Urbanismo		1																				Providos 1	
			2																				Não Providos 2	
					1																		Cativos 1 Licenciatura Engenharia do	_
			1																				Ambiente	
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO	Setor de		2																				Licenciatura Educação Ambiental	
DOS SERVIÇOS	Ambiente		3																				Providos 3	
MUNICIPAIS.																							Não Providos 0	
																							Cativos 0	
															1								Escolaridade Obrigatória	Postos de Trabalho susceti de atribuição de suplement penosidade, nos termos o
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO	Sata- 1-																11						Escolaridade Obrigatória	Decreto-Lei nº 93/2021, de novembro. (*)
DOS SERVIÇOS	Setor de Espaços Verdes																3						Escolaridade Obrigatória	
MUNICIPAIS.															1		11						Providos 12	
																	3						Não Providos 3	
																							Cativos 0	

Legenda: OU: Unidade Organica; SUO: Subunidade Organica; CU: Chere de Divisad; 15: Tecnico Superior; El: Especialista de Informatica; 11: Tecnico de Informatica; CI Coordenador Técnico; AT: Assistente Técnico; EG: Encarregado Geral; EO: Encarregado Operacional; AO: Assistente Operacional; FC: Fiscal Coordenador; F: Fiscal

(\*) A caraterização dos Postos de Trabalho Providos da carreira geral de Assistente Operacional do Setor de Espaços Verdes da Divisão de Urbanismo e Ambiente, implica o exercício de funções em condições de penosidade e insalubridade, a saber: "Higiene Urbana", "Arrarjo de Sepulturas", "Recolha de Residuos". Estas funções, sempre que superiormente determinado, podem ser exercidas por qualquer trabalhador da carreira geral de Assistente Operacional do Setor de Espaços Verdes da Divisão de Urbanismo e Ambiente.

o de funções



## MAPA DE PESSOAL PARA O ANO DE 2022 | 1ª ALTERAÇÃO

## DIVISÃO DE OBRAS E PLANEAMENTO (DOP)

ATRIBUIÇÕES, COMPETÊNCIAS E ACTIVIDADES	UO	CD		TS CTR		<b>EI</b> CTR		TI CTR		CTR		AT CTR		E <b>G</b>		E <b>O</b>		CTR		<b>c</b>	F CTR	Área de Formação académic profissional	a e/ou	Suplemento de Penosidade
		1																				Licenciatura Engenharia C	Civil	
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Divisão de Obras e Planeamento		1																			Licenciatura Engenharia Civi Regime de Substituição		
MUNICIPAIS.	T laneamento	1																					0	
ATRIBUIÇÕES,		CD	1	тѕ		EI		ΤΙ		ст	4	AT.	E	EG .	E	<b>=</b> 0	,	<b>10</b>	F	-c	F	Cativos Área de Formação académica	1	
COMPETÊNCIAS E ACTIVIDADES	SUO				_				_						СТІ	CTR	СТІ	CTR			CTR	profissional  Licenciatura: Bioquímica		
AS PREVISTAS NO	Gabinete de		1																			Biotecnologia Licenciatura: Contabilidade; G		
REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Planeamento e Candidaturas		1																			Providos	1	
																							0	
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Gabinete de Higiene, Saúde e Segurança no		2																			Providos	2	
MUNICIPAIS.	Trabalho																					Cativos	0	
AS PREVISTAS NO			1				1															DL97/2001 Licenciatura Engenharia C	Civil	
REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Setor de Obras		1				1																1	
10 PPF 407 10 110	0.1.1		1																			Cativos Licenciatura Arquitetura	<b>0</b>	
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Setor de Infraestruturas, Transportes e Energia		1																				0	
AS PREVISTAS NO	Ellergia																					Cativos	0	
REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.																								
Encarregado Operacional  As previstas no Regulamento													1									Escolaridade Obrigatóri		
Interno dos Serviços Municipais. Assistente Operacional															4		2					Escolaridade Obrigatóri  Escolaridade Obrigatóri		
Serviço Geral As previstas no Regulamento Interno dos Serviços																	1					Escolaridade Obrigatóri		
Municipals.  Fiel de Armazém  As previstas no Regulamento Interno dos Serviços Municipals.																	1					Escolaridade Obrigatóri	a	
Mecânico As previstas no Regulamento Interno dos Serviços Municipals.																	1					Escolaridade Obrigatóri	a	
Cond. Maq. Pes. V. Especiais As previstas no Regulamento Interno dos Serviços																	3					Escolaridade Obrigatóri  Escolaridade Obrigatóri		
Municipals.  Calceteiros																	1					Escolaridade Obrigatóri		
As previstas no Regulamento Interno dos Serviços Municipais.																	1					Escolaridade Obrigatóri	a	
Carpinteiros As previstas no Regulamento Interno dos Serviços Municipais.	Setor de																2					Escolaridade Obrigatóri	a	Postos de Trabalho suscetíveis
Serralheiro  As previstas no Regulamento Interno dos Serviços Municipais.	Armazém, Equipamentos e Oficinas																2					Escolaridade Obrigatóri	a	de atribuição de suplemento de penosidade, nos termos do Decreto-Lei nº 93/2021, de 9 de novembro. (*)
Pedreiros As previstas no Regulamento Interno dos Serviços Municipais.																	1					Escolaridade Obrigatóri	a	
Trolhas  As previstas no Regulamento Interno dos Serviços Municipais.																	4					Escolaridade Obrigatóri	a	
Cabouqueiro As previstas no Regulamento Interno dos Serviços Municipais.																	2					Escolaridade Obrigatóri	a	
As previstas no Regulamento Interno dos Serviços Municipais.																	1					Escolaridade Obrigatóri	a	
Apoio ao Electricista As previstas no Regulamento Interno dos Serviços Municipais.																						Escolaridade Obrigatóri	a	
Lubrificador  As previstas no Regulamento Interno dos Serviços Municipais.																	1					Escolaridade Obrigatóri	a	

	_													
Motorista									6			Escolaridade Obr	igatória	
As previstas no Regulamento Interno dos Serviços							1	4	27			Providos	32	
Municipais.									4			Não Providos	4	
									1			Cativos	1	
AS PREVISTAS NO		1										Licenciatura Arqu	uitetura	
REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS		1										Licenciatura Engent	haria Civil	
MUNICIPAIS.	Setor de					1						12º ano/curso Equi (Desenho Dig		
Topógrafo	Projetos e Apoio Técnico					1						Topografia Escolaridad	e Obrigatória	
As previstas no Regulamento Interno dos Serviços		2										Providos	2	
Municipais.						2						Não Providos	2	
												Cativos	0	
					1							12.º Ano/Curso Eq	uiparado	
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO	Secção de Apoio					1						12.º Ano/Curso Eq	uiparado	
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Administrativo				1	1						Providos	2	
												Não Providos	0	
												Cativos	0	

TOTAL

Não Providos

Legenda: UO: Unidade Orgânica; SUO: Subunidade Orgânica; CD: Chefe de Divisão; TS: Técnico Superior; EI: Especialista de Informática; TI: Técnico de Informática; CT: Coordenador Técnico; AT: Assistente Técnico; EG: Encarregado Geral; EO: Encarregado Operacional; AO: Assistente Operacional; FC: Fiscal Coordenador; F: Fiscal

(\*) A caraterização dos Postos de Trabalho Providos da carreira geral de Assistente Operacional do Setor de Armazém, Equipamentos e Oficinas da Divisão de Obras e Planeamento, implica o exercicio de funções em condições de pensidade e insalubridade, a saber: "Aplicação de Massas Asfálticas", "Limpeza de Fossas", "Recolha de Animais" (Cadáver) e "Recolha de Residuos" (lixeiras). Estas funções, sempre que superiormente determinado, podem ser exercidas por qualquer trabalhador da carreira geral de Assistente Operacional do Setor de Armazém, Equipamentos e Oficinas da Divisão de Obras e Planeamento.



DIVISÃO JURÍDICA, ADMINISTRATIVA E DE RECURSOS HUMANOS (DJARH)

## MAPA DE PESSOAL PARA O ANO DE 2022 | 1ª ALTERAÇÃO

#### DIVISÃO DE ÁGUAS E SANEAMENTO (DAS)

ATRIBUIÇÕES, COMPETÊNCIAS E	UO	CD		TS		EI		ті	(	ст	ļ	AT .	E	EG .	E	<b>O</b>	f	ю	F	€C		F	Área de Formação aca profissiona	démica e/ou	Suplemento de Penosidade
ACTIVIDADES			СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	pronssiona	<u> </u>	
		1																					Licenciatura Engeni	naria Civil	
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Divisão de Águas e Saneamento		1																				Licenciatura Engenhar Regime de Subst	ia Civil (Em ituição)	
MUNICIPAIS.	Curicumonio	1																					Providos	1	
																							Não Providos	0	
			1																				Cativos	1	
ATRIBUIÇÕES, COMPETÊNCIAS E ACTIVIDADES	SUO	CD	_	TS	_	El		ТІ		CT .		λŢ		EG .		:O		10		=c		F	Área de Formação aca profissiona		
AS PREVISTAS NO			СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR			
REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.											1												12.º Ano/Curso Eq	uiparado	
Leitor Cobrador	Setor de Apoio										1												12.º Ano/Curso Eq	·	
	Administrativo																3						Escolaridade Obr	_	
As previstas no Regulamento Interno dos Serviços				-							2						3						Providos	5	
Municipais.																							Não Providos	0	
																							Cativos	0	
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.											1												12.º Ano/Curso Eqi (nomeação Chefe de	uiparado Gabinete)	
Canalizador															1								Escolaridade Obr	igatória	
As previstas no Regulamento Interno dos Serviços Municipais.																	5						Escolaridade Obr	igatória	Postos de Trabalho suscetíve
Operadores de ETARES e Reservatórios As previstas no Regulamento Interno dos Serviços Municipais.	Setor de Águas e Saneamento																1						Escolaridade Obr	igatória	de atribuição de suplemento d penosidade, nos termos do Decreto-Lei nº 93/2021, de 9 o novembro. (*)
Cond. Maq. Pes. V. Especiais																	1						Escolaridade Obr	igatória	
As previstas no Regulamento															1		7						Providos	8	
Interno dos Serviços Municipais.																							Não Providos	0	
											1												Cativos	1	
AS PREVISTAS NO											1												12.º Ano/Curso Eq	uiparado	
REGULAMENTO INTERNO	Setor de Gestão de Stocks e																						Providos	0	
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Armazém										1												Não Providos	1	
																							Cativos	0	
AC DDEVICE COM			1																				Licenciatura Enge Biotecnológi		
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO	Setor de Controlo de		1																				Providos	1	
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Qualidade																						Não Providos	0	
																							Cativos	0	
			1																				Licenciatura Saúde	Ambiental	
AS PREVISTAS NO REGULAMENTO INTERNO	Setor de		1																				Providos	1	
DOS SERVIÇOS	Segurança e Higiene																						Não Providos	0	
MUNICIPAIS.	-																						Cativos	0	

Legenda: UO: Unidade Orgânica; SUO: Subunidade Orgânica; CD: Chefe de Divisão; TS: Técnico Superior; El: Especialista de Informática; TI: Técnico de Informática; CT: Coordenador Técnico; AT: Assistente Técnico; EG: Encarregado Geral; EO: Encarregado Operacional; AO: Assistente Operacional; FC: Fiscal Coordenador; F: Fiscal

<sup>(\*)</sup> A caraterização dos Postos de Trabalho Providos da carreira geral de Assistente Operacional do Setor de Águas e Saneamento da Divisão de Águas e Saneamento, implica o exercício de funções em condições de pencisidade e insabbridade, a saber: "Tratamento de efluentes", "Saneamento" e "Recolha de Animais" (Cadader). Estas funções, sempre que superiormente determinado, podem ser exercidas por qualquer trabalhador da carreira geral de Assistente Operacional do Setor de Águas e saneamento da Divisão de Águas e Saneamento.



MAPA DE PESSOAL PARA O ANO DE 2022 | 1º ALTERAÇÃO DIVISÃO JURÍDICA, ADMINISTRATIVA E DE RECURSOS HUMANOS (DJARH)

ATRIBUIÇÕES,		CD		TS	ا	El		TI	(	CT		ΑT	E	EG	E	<b>EO</b>	F	10		FC		F	Área de Formação a	cadómic
COMPETÊNCIAS E ACTIVIDADES	UO		CTI	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	CTI	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	e/ou profission	
7101111571526	Distante																						Liespoieture D	izaita
AS PREVISTAS NO	Divisão Jurídica,	1																					Licenciatura D	Ireito
EGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Administrativa e de Recursos	1																					Providos	1
MUNICIPAIS.	Humanos (DJARH)																						Não Providos	0
	(BoART)			TS		El		TI		CT		AT		G		<b>0</b>		\O		FC		F	Cativos	0
ATRIBUIÇÕES, COMPETÊNCIAS E ACTIVIDADES	suo	CD	СТІ		СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	Área de Formação a e/ou profissio	
			1																				Licenciatura em Mat Ciências da Nature Graduação em	za - Pós
40 005 40740 440			1																				Licenciatura Informátio	ca de G
AS PREVISTAS NO EGULAMENTO INTERNO	Secção de Recursos								1														12.º Ano/Curso Eq	uiparad
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Humanos e Formação										1												12.º Ano/Curso Eq	uiparad
			2						1		1												Providos	4
																							Não Providos	C
																							Cativos	0
			1																				Licenciatura D	ireito
			1																				Licenciatura Direito (	
AS PREVISTAS NO EGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Setor de Apoio Jurídico		1																				Regime de Subst	tituição) 1
MUNICIPAIS.																							Não Providos	0
			1																				Cativos	1
									1														12.º Ano/Curso Eq	
AS PREVISTAS NO									<u>'</u>		1												12.º Ano/Curso Eq	· ·
EGULAMENTO INTERNO	Secção de Licenças								1		1												Providos	2
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Administrativas								•		<u> </u>												Não Providos	0
																							Cativos	0
	0																						Licenciatura Líng	
	Secção de Apoio aos Órgãos		1																				Secretariado - Ve Secretariado de	Gestão
AS PREVISTAS NO EGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Autárquicos Setor de								1								1						12.º Ano/Curso Eq Escolaridade Obr	
MUNICIPAIS.	Arquivo e Reprografia																							
			1						1								1						Providos	3
																							Não Providos	0
																							Cativos	. 0
									1														12.º Ano/Curso Eq	
AS PREVISTAS NO	Secção de										1												12.º Ano/Curso Eq	
EGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Expediente																3						Escolaridade Obr	Ť –
MUNICIPAIS.	Geral								1		1						3		_				Providos	5
																							Não Providos	0
																							Cativos	0
																			1				12.º Ano/Curso Eq	
AS PREVISTAS NO																					1		12.º Ano/Curso Eq	
EGULAMENTO INTERNO	Secção de Fiscalização						1																DL 97/200	
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Municipal						1												1		1		Providos	3
																							Não Providos	0
																							Cativos	0
											1												12.º Ano/Curso Eq	uiparad
40 PDE\#0740 NO																	1						Escolaridade Obr	rigatória
AS PREVISTAS NO EGULAMENTO INTERNO	Espaço Cidadão										1												12.º Ano/Curso Eq	uiparad
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Lspaço Gidadao										1						1						Providos	2
											1												Não Providos	1
																							Cativos	0
AS PREVISTAS NO			1																				Licenciatura Línguas E Aplicadas	
EGULAMENTO INTERNO	Gabinete de Qualidade e		1																				Providos	1
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Boa Governação																						Não Providos	0
																							Cativos	0
				_																				2
																						TOTAL	Providos	



MAPA DE PESSOAL PARA O ANO DE 2022 | 1ª ALTERAÇÃO DIVISÃO DA CULTURA, TURISMO E DESPORTO (DCTD)

ATRIBUIÇÕES, COMPETÊNCIAS E	UO	CD		TS		EI		TI	•	CT	,	ΑT	E	G	E	<b>≣</b> 0	Α	10	F	FC		F	Área de Formação a	cadémic
ACTIVIDADES	00		СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	e/ou profissio	nal												
		1																					Licenciatura Estudos	Europe
AS PREVISTAS NO EGULAMENTO INTERNO DOS SERVIÇOS	Divisão da Cultura, Turismo e		1																				Licenciatura Estudos (Nomeação Regi Substituição	me de
MUNICIPAIS.	Desporto (DCTD)	1																					Providos	1
																							Não Providos	0
			1																				Cativos	1
ATRIBUIÇÕES, COMPETÊNCIAS E	suo	CD		TS		EI		TI	(	CT	,	ΑT	E	G	E	EO	A	10	F	FC		F	Área de Formação a	
ACTIVIDADES	300		СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	СТІ	CTR	e/ou profissio	nal												
			1																				Licenciatura Estudos	Europ
			1																				Licenciatura Educaçã	ão Mus
									1														12.º Ano/Curso Eq	uiparad
AS PREVISTAS NO EGULAMENTO INTERNO	Secção dos Assuntos										4												12.º Ano/Curso Eq	uiparad
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Culturais, Promoção																2						Escolaridade Obr	igatória
MUNICIPAIS.	Turística										1												12.º Ano/Curso Eq	uipara
			2						1		4						2						Providos	,
											1												Não Providos	
																							Cativos	
			1																				Licenciatura Línguas e Modernas - Variante F Françês - Pós Gradu Ciências Docum	ortugu uação
							1																DL 97/200	1
AS PREVISTAS NO EGULAMENTO INTERNO	Setor da										2												12.º Ano/Curso Eq	uiparad
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Biblioteca Municipal																1						Escolaridade Obr	igatória
			1				1				2						1						Providos	
																							Não Providos	0
																							Cativos	(
			2																				Licenciatura Educaçã Desporto	
			1																				Licenciatura Gestão	
AS PREVISTAS NO																	1						Escolaridade Obr	igatória
EGULAMENTO INTERNO	Setor do		1																				Licenciatura Educaçã Desporto	
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Desporto																1						Escolaridade Obr	
			3														1						Providos	4
			1														1						Não Providos	2
																							Cativos	(
AS PREVISTAS NO																								
EGULAMENTO INTERNO	Setor de Animação																						Providos	0
DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS.	Cultural																						Não Providos	C
																							Cativos	(
																							Boundales	1
enda: UO: Unidade Orgânica;																						TOTAL	Providos	



DIVISÃO JURÍDICA, ADMINISTRATIVA E DE RECURSOS HUMANOS (DJARH)

#### MAPA DE PESSOAL PARA O ANO DE 2022 | 1ª ALTERAÇÃO

TOTAL GERAL

	CD	TS		EI		ТІ		С	Т	AT		EG		EO		AO		FC		F				
UO		СТІ	CTR	TOTAL	L																			
Gabinete de Comunicação	0	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Providos	2	
	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Não Providos	1	
	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Cativos	0	
Gabinete de Veterinária Municipal	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Providos	1	
	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Não Providos	1	
	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Cativos	0	
Divisão Financeira	1	5	0	0	0	2	0	2	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Providos	12	
	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Não Providos	2	
	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Cativos	1	
Divisão Economica, Social e de Educação	1	24	0	0	0	0	0	2	0	9	0	0	0	1	0	34	0	0	0	0	0	Providos	71	
	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Não Providos	2	
	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	Cativos	4	
Divisão de Urbanismo e Ambiente	1	6	0	0	0	0	0	2	0	1	0	0	0	1	0	11	0	0	0	0	0	Providos	22	
	0	3	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	Não Providos	7	
	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Cativos	2	
Divisão de Obras e Planeamento	1	6	0	0	0	1	0	1	0	1	0	1	0	4	0	27	0	0	0	0	0	Providos	42	
	0	2	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	4	0	0	0	0	0	Não Providos	8	
	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	Cativos	2	
Divisão de Águas e Saneamento	1	2	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	1	0	10	0	0	0	0	0	Providos	16	
	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Não Providos	1	
	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Cativos	2	
Divisão Jurídica, Administrativa e de Recursos Humanos (DJARH)	1	5	0	0	0	1	0	4	0	4	0	0	0	0	0	5	0	1	0	1	0	Providos	22	
	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Não Providos	1	
	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Cativos	1	
Divisão da Cultura, Turismo e Desporto (DCTD)	1	6	0	0	0	1	0	1	0	6	0	0	0	0	0	4	0	0	0	0	0	Providos	19	
	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	Não Providos	3	
	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Cativos	1	
TOTAL GERAL	7	56	0			6	0	12	0	25	0	1	0	7	0	91		1	0	1	0	Providos	207	
	0	11	0	0	0					7	0					8						Não Providos	26	
	0	6	0	2	0					1	0					4						Cativos	13	

UO: Unidade Orgânica; SUO: Subunidade Orgânica; CD: Chefe de Divisão; TS: Técnico Superior; El: Especialista de Informática; TI: Técnico de Informática; CT: Coordenador Técnico; AT: Assistente Técnico; EG: Encarregado Geral; EO: Encarregado Operacional; AO: Assistente Operacional; FC: Fiscal Coordenador; F: Fiscal

Providos: correspondem aos postos dos trabalhadores em exercício de funções, bem como daqueles que se encontram em licença sem remuneração de curta duração. Contemplam igualmente os postos de trabalho ocupados por trabalhadores em mobilidade no Município, enquanto serviço de destino.

Não providos: correspondem aos postos de trabalho que não estão ocupados.

Cativos: correspondem aos postos de trabalho de origem dos trabalhadores do Município que se encontrem nas seguintes situações: em mobilidade intercarreiras, intercategorias e na categoria noutros organismos; em exercício de cargos dirigentes; em período experimental, se for o caso, noutras carreiras ou noutros organismos; em designação, mobilidade, Acordo de Cedência de Interesse Público ou eleitos noutros organismos; nomeação política ou eleitos no Município; postos de trabalho previstos em procedimentos concursais já autorizados; licença de longa duração.

Aprovado em Reunião de Câmara de 21.06.2022	Presidente de Câmara					
Aprovado em Assembleia Municipal de 25.06.2022						
	(Engº Eduardo Manuel Dobrões Tavares)					